
Q1 On a scale of 1 to 10, how would you
describe the current situation you

experience in exiting Eddington Boulevard
onto Rochester Road. (If you do not use

Eddington Blvd., please choose N/A.)
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56.25% 54

43.75% 42

Q2 Do you avoid the Eddington
Boulevard/Rochester Road intersection and

choose an alternate road due to safety
concerns and long delays?
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Q3 On a scale of 1 to 10, how important is a
traffic light at a realigned

Drexelgate/Eddington to you?
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Q4 When looking at the future development
of the 28-acre parcel, please rank from 1 to

7 in order of importance the following
considerations:
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73.20% 71

26.80% 26

Q5 Is Eddington Boulevard your primary
road to enter and leave your neighborhood?
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100.00% 97
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Q6 Please provide the following
information:
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Address:

Address 2:

City/Town:

State:

ZIP:

Country:

Email Address:

Phone Number:
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